

蒙蒂略重返训练场,二次转会期或离队

走还是留,鲁能应两手准备

这一次,蒙蒂略是铁了心要走。为了让鲁能满足自己的转会申请,他甚至以“罢赛”来抗争。来自巴西媒体的最新消息称,蒙蒂略希望能在中超联赛二次转会时离开鲁能。

不过,到目前为止,除了鲁能主帅卡卡间或就蒙蒂略的事情发表一下自己的意见外,鲁能俱乐部对此还是保持沉默。如何解决与蒙蒂略之间的分歧,将大大考验鲁能俱乐部的智慧与耐心。

本报记者 胡建明

闹脾气,蒙蒂略希望二次转会离队

据了解,为了能让鲁能同意自己尽快离队,蒙蒂略不仅缺席了前几天的训练,而且还拒绝在与长春亚泰队的比赛中登场,这让鲁能主帅卡卡很是气愤和失望。

来自巴西的消息称,蒙蒂略已经与巴甲球队弗拉门戈达成了协议,他一旦离开了鲁能,马上就加盟该队。由于欧洲足球、巴甲转会窗口已经关闭,蒙蒂略希望能在中超二次转会时就离队,而鲁能更希望他打完这个赛季再说。

如果蒙蒂略执意在二次转会时就离队,那么鲁能从现在就应该着手考虑接替蒙蒂略的人选。这样一来,他们不仅要考虑亚洲外援的问题,而且还要兼顾蒙蒂略的遗留问题。

从现在到中超二次转会窗口开启,也就只有三个多月的时间,在如此短暂的时间内,完成这两桩转会生意,这对鲁能新任的领导层是个莫大的考验。如果蒙蒂略能坚持到赛季结束,那么鲁能就可以把精力都放到亚洲外援和内援的引进上。

软处理,鲁能亦当举大棒

按道理说,既然蒙蒂略闹出了“罢赛”的举动,鲁能俱乐部就按照有关条例对他进行处罚,但到目前为止,鲁能方面并没有对外发表任何意见。3月10日,蒙蒂略重新回到了训练场。这应该是一个好的迹象,至少说明蒙蒂略已经就某些问题与鲁能达成了一致。

但这件事情绝对不应该就此打住。不管在哪支球队,不管

因为什么原因,球员罢赛都是一件非常严重的事情,必须进行针对性的处罚才行。

想当年,高尧就因为被替换下场时,没有与主教练涅波握手,而被鲁能俱乐部处以了“三停”的重罚。孔卡在恒大过得并不愉快时,就曾经因为没有按时归队,被恒大俱乐部罚了15万元。

考虑到正值用人之际,鲁能俱乐部至少应该对蒙蒂略进行经济上的处罚。如果鲁能这一次不对蒙蒂略进行任何处罚,那将会大大影响俱乐部的管理权威。鲁能忍过了初一,或许就会在十五迎来下一个麻烦。

再引援,买来还要能留住

最近几年,鲁能泰山在引援方面可谓下了不少功夫,但让人感到遗憾的是,鲁能的艰辛付出并没有得到相应的回报。

引援一直是鲁能备受诟病的问题,为了在这个环节上有所改善,鲁能最近几年强化了球探制,早就就对相中的外援进行追踪考察。像蒙蒂略就是鲁能长期跟踪考察才敲定的人选。

可惜的是,鲁能追踪的仅仅是球员在赛场上的表现,而忽视了其场外的因素。像在引进蒙蒂略这件事情上,如果鲁能提前了解到他的家庭情况,能了解到他儿子的病情,或许就会慎重考虑一下是否应该与蒙蒂略签约。

还有一个问题值得鲁能深思。这些年来,鲁能亦引进了一些不错的外援,像安塔尔、莱昂、西芒、皮斯库里奇、麦克格文等人都是让人羡慕的外援,可惜的是,除了安塔尔在鲁能打了好多年外,莱昂、西芒等人都是来去匆匆。如何留住好不容易引进来的优秀外援,也是鲁能需要总结的问题。



▲蒙蒂略之所以想离开,主要是因为他认为他的孩子在济南没有获得完善的医疗、教育方面的保障。资料片 本报记者 王鸿光 摄



阿森纳淘汰曼联进入足总杯半决赛

黑贝弑旧主

新华社伦敦3月9日体育专电(记者 王子江) 阿森纳9日在老特拉福德球场进行的英格兰足总杯四分之一决赛中,凭借前曼联前锋“黑贝”的关键进球,以2:1淘汰“红魔”,闯入半决赛。

阿森纳在第26分钟率先破门,蒙雷亚尔接张伯伦的妙传,打入了近两年来的首粒进球。

仅过三分钟,鲁尼头球将比分扳平。

第61分钟,维尔贝克利用对方后卫失误,带球晃过门将德赫亚将球打入空门,为阿森纳攻入制胜一球。维尔贝克进球后兴奋不已,与队友一起庆祝胜利,这让曼联主帅范加尔实在有些难堪。维尔贝克去年

之所以从曼联转会,就是因为范加尔认为他的水平达不到曼联前锋的级别。

作为一名土生土长的曼彻斯特人,维尔贝克表示自己并没有把这场比赛当成一次复仇,“曼联对我来说意味着很

多,将他们淘汰出局我感到很难过。”他说。

按照当天的抽签结果,阿森纳半决赛的对手将在布莱德福德和雷丁之间产生,同样已经闯入半决赛的阿斯顿维拉将与利物浦和布莱克本之间的胜者交锋。

博格巴攻入制胜球

尤文图斯遥遥领先

新华社罗马3月9日体育专电 法国中场博格巴打入制胜球,帮助尤文图斯队在9日的意甲联赛中,以1:0小胜萨索洛队,以11分的优势领先排名第二的罗马队。

在萨索洛队的严密防守面前,尤文图斯队在大部分时间里无计可施,直到他们等来了博格巴终场前的灵光一现。

第82分钟,佩佩的精妙传球找到了博格巴,后者得球后在禁区线附近一脚爆射,皮球直入对方网窝。

不过这位进球功臣赛后还是将胜利归功于球队每个人。他在接受天空体育采访时说:“只靠一个人的力量,没办法拿到冠军。我们拿下了一场艰难的胜利,这对我们的争冠非常重要。”

当日另一场比赛,老将克洛泽“梅开二度”,帮助拉齐奥队以4:0大胜佛罗伦萨队,积分已经追平那不勒斯队,以净胜球的优势升至第三位。

“紫百合”本希望延续意大利杯半决赛击败尤文图斯的良好势头,不过拉齐奥队的比格利亚开场仅6分钟就利用对手失误打破僵局,在坎德雷瓦点球扩大领先优势后,克洛泽奉献了两粒进球。

在拉齐奥队主教练皮奥利看来,球队获胜的动力源于对下赛季欧战资格的渴望。

“我们有优秀的球员,他们为这场胜利做出了贡献。我们会继续努力,让球队出现在欧战赛场上。”他说。

切尔西足球训练营即将开营

山东三少年入围

本报讯 3月7日、8日,主题为“蓝色梦想”的三星切尔西青少年足球训练营前哨站活动,陆续在北京、上海、广州、沈阳、成都、西安、济南七地拉开帷幕。一大批身穿印有三星与切尔西标志蓝色球服的青少年,聚集在当地体育场,接受前国脚李金羽、杨璞、范志毅等人的现场指导,感受足球所带来的魅力与快乐。

今年的三星切尔西青少年足球训练营活动,分为线上招募与线下选拔两部分。自2月4日开始,上千名来自全国各地的8-15岁青少年,通过七个城市前哨站活动选出多名足球少年,将与参加线上报名获选的足球少年共同参加即将在武汉举办的为期三天的国内训练营活动。其中,3名山东小球员通过线下活动获得了参加训练营的资格。

届时,来自英国切尔西青训营的教练,将带来最纯正血统的英式快乐足球,对孩子们亲授“切尔西式”足球奥秘。训练营活动将最终选拔出4名幸运儿,他们将飞赴伦敦,与其他国家的“切尔西足球少年”共同圆梦蓝色大本营——斯坦福桥球场。

三星切尔西青少年足球训练营由三星与切尔西队共同发起,组织,自2007年以来,活动已连续开展了8年,2013年正式由三星引入中国,众多热爱足球的中国儿童已经受益。去年,8名中国小朋友最终前往伦敦,获得与切尔西巨星共同训练的机会,深入感受英国的足球文化。往届活动中,成功获得前往切尔西“入场券”的广州佛山杨嘉健小朋友,最终被广州恒大足球学校免试录取。2013年5月,他还被恒大足球学校选派到西甲豪门皇马俱乐部进行为期半个月的学习培训。(妞妞)

打人遭刑拘,高峰承认吸毒

新华社上海3月10日体育专电(记者 朱翊) 记者10日从上海警方获悉,9日发生的前国脚高峰及演员聂远等人殴打出租车司机的事件有了进一步发展。高峰、聂远等三人被警方依法刑拘,同行的邱某某被取保候审。高峰还存在吸毒行为,将被依法另行处理。

据上海警方通报,3月9日5时50分,黄浦公安分局接110报

警称,新锦江酒店大堂内的一名出租车司机遭人殴打。接报后,民警到场将涉案人员高某、聂某等人带至派出所。

经警方初步查明,当日5时24分许,邱某某因打车与出租车司机赵某等三人在该酒店发生口角,继而发生轻微肢体冲突。

邱某某的同行人员高某、聂某,何某获悉后,从该酒店客房至大堂对出租车司机赵某实施

殴打,致赵某左眼眶两处骨折以及鼻部、肩胛处不同程度受伤。

根据《中华人民共和国刑法》的有关规定,黄浦公安分局对涉嫌故意伤害罪的高某、聂某、何某依法予以刑事拘留,对邱某某依法取保候审。

警方在调查过程中还发现高某有吸毒嫌疑,经鉴定高某尿检呈甲基苯丙胺阳性,且高某对吸食毒品的违法行为供认

不讳。警方对高某的吸毒行为将依法另行处理。

高峰系辽宁人,原中国男足球员,司职前锋,在中国足坛有“快马”和“浪子”之称。他1990年进入北京国安足球队效力,2003年退役。因其在场上速度快,突破能力强,受到广大球迷喜爱。近期,他曾应邀来沪参加某电视娱乐节目录制,聂某、邱某某曾一同参与节目录制。